

“中国金融第一展”凸显理财市场新趋向

理性投资成百姓理财首选

本报北京11月13日电 (实习生俸雨霞)“金融危机下如何理财？”“危机下的家庭财产安全如何？”在目前的情况下，老百姓的理财观念发生了怎样的改变呢？在今天开幕的、被誉为“中国金融第一展”的第四届北京国际金融博览会上，笔者发现理财市场理性氛围浓厚了不少。

第四届北京金博会开幕式当天就吸引了不少市民前去参观。本届金博会汇聚了国内百余家银行、基金、证券、保险等金融机构参展，有近千种金融理财产品进行了展示。一些

金融机构还在现场举办了专业理财师咨询、理财专家论坛等活动。

“今年前来参观咨询的市民比去年要少。”上投摩根的理财师王先生说，这一届前来咨询的市民都是很仔细地询问什么样的基金、证券的风险小、赢利稳定，不再似去年一窝蜂地问哪些基金获利最大，而不管风险的大小。

“要选好投哪支基金。在这样的环境下定投会比较稳定，每月底投资一定的数额，比如说我们的五年定投计划一个月只需投资1000元，这样就避免了一次性买进的高风

险。”理财师荆先生对前来咨询的市民这样说。

在“综合金融理财讲堂”里，前来听讲的赵女士对笔者讲述了她的投资史。“我是去年开始投资股票和基金的，那时市场行情空前看好，看着别人钱大把地进账，我也忍不住跟着投了。那时是赚红了眼，风险这玩意也没细究，到现在可是亏死我了。”赵女士表示，正是由于自己对投资风险的忽视，导致如今被套牢无法抽身。“今天我过来就是想对各个公司的理财产品进行比较，咨询一些信息，也可以拿

到理财师的电话，以后就方便咨询了。”

“不懂就不要投资，弄懂了再投！”70岁的黄女士对投资市场的领悟颇为经典。

“大家要理性地对待投资。像一般的家庭，闲置资金可以用来投资理财产品，但是生活必需花的钱是万万不能拿出来做风险投资的。”上投摩根的理财师王先生建议说，“老年人在投资理财产品上要注意，像定投这样的产品最好不要买，一是从时间上考虑，二是抗风险能力的考虑。老年人把钱放在银行或是买一点国债，会更加稳妥。”

农业部等部门已编制完成新增51.5亿元农业建设项目投资计划

新华社北京11月13日电 (记者董峻)记者13日从农业部获悉，按照国务院统一部署，农业部与发展改革委等部门已编制完成了新增51.5亿元农业建设项目的投资计划，用于改善农业生产设施和农民生活条件，可带动地方和农民投入上百亿元。

其中，农村沼气30亿元用于建设225万

户沼气、3万多个农村沼气乡村服务网点和7500多个养殖小区和户用沼气工程，仅这一项可使施工的农民技工增收约12亿元。优质粮食产业工程8亿元，重点支持9个粮食主产省(区)的270多个县的标准粮田建设。动物防疫体系7亿元，用于建设9600多个乡镇兽医站。农产品质检体系5亿元，用于建设18个部级专业质检中心，7个部

级区域性质检中心项目，15个省级综合质检中心和117个县级质检中心。垦区危房改造1.5亿元，用于支持部分直属垦区危房改造。

农业部有关负责人表示，这些项目实施后将进一步增强我国粮食综合生产能力，强化重大动物疫病预防、控制和扑灭能力，提高农产品质量检验检测水平，改善农民群众的

生产生活条件，对拉动当前农业和农村经济增长、推动农业产业结构调整、促进农民增收，保障整个国民经济平稳较快增长将发挥积极的作用。

农业部已成立了扩大内需促进增长领导小组，具体负责新增投资安排和实施过程中重大事项议定、组织协调、督促检查等工作。在投资计划下达后，农业部将向承担项目的省份派出督导组，指导各级农业主管部门迅速行动、协调配合，加快有关农业建设项目组织实施工作，协调解决有关问题，确保项目尽快发挥投资效应，并强化监督检查，提高投资效益。



三峡库区全力清剿“水上漂”

11月12日，地处三峡库区腹心的重庆市云阳县组织大量清漂船只，突击打捞水上漂浮物，确保175米试验性蓄水后水质良好、航运安全以及无旅游风景区视觉污染，全力维护三峡平湖生态平衡健康。

近期，受长江上游及库区普降秋雨影响，大量漂浮垃圾涌入刚刚完成试验性蓄水的三峡水库，特别是支流河汉、主航道湖湾回水江面。

饶国君 高晨露 摄

山东各地抓住机遇优化产业结构

据新华社济南11月13日电 (记者张晓晶)山东省各地利用国家扩大投资规模的契机，优化产业结构，促进经济发展方式转变，把国际金融危机作为产业结构调整的新机遇。

山东省提出，在把握和运用扩大内需政策上，要与改善民生、调整产业结构、提高经济整体素质紧密结合，加快经济发展方式转

变。在扩大投资规模的同时，进一步促进产业转型升级，积极调整资源配置，进一步促进产业优势的形成和发展。对符合国家产业政策、能源原材料有保障、安全环保达标的工业项目，要加快审批进度，促进项目尽快开工建设；对有市场、有效益、有发展前景且资金短缺的企业，要通过财政贴息等形式，引导金融机构加大资金投放。

江苏十大举措、3000亿元投资扩大需求促增长

据新华社南京11月13日电 (记者焦华伟)江苏省委、省政府13日召开全省领导干部大会，提出采取10项措施、启动3000亿元政府主导性投资项目，进一步扩大需求，保增长、促发展。

江苏省经济总量、财政收入均占全国十分之一左右。在今年国际经济环境急剧变化、

各种挑战和困难明显增多的情况下，全省仍保持了经济平稳较快增长。前三季度，全省地区生产总值增长13.1%，1~10月份，规模以上工业增加值增长15.4%。城镇固定资产投资增长24.1%，社会消费品零售总额增长23.8%，外贸出口增长23%左右，地方一般预算收入增长24.5%。



上海市人大常委会副主任、市总工会主席陈黎(右)为市电力公司颁奖



上海市电力公司集体合同签约仪式 上海市电力公司总经理周永兴(右)与工会签订集体合同



上海市电力公司党委书记贺锡强(左)为“工人先锋号”班组授旗



上海市电力公司工会主席李桂生(左)为“迎世博奋战ECO天争创工人先锋号”代表颁奖

高举旗帜 坚定信念 立足本职 开创未来

上海市电力公司工会五年(2004~2008)工作掠影

交流 竞赛促进步



①上海电力职工奔赴抗冰保电一线
②技术、比本领、强素质在职工中蔚然成风
③努力构建和谐企业



④职工踊跃参加“送温暖、献爱心”活动
⑤体育健身活动丰富了职工的业余生活
⑥以丰富多彩的群众文艺陶冶职工情操

